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Sporttoto 
 

Beim Sporttoto muss man für 13 Spiele eine Prognose geben  

1 bedeutet Heimsieg, x Unentschieden, 2 Auswärtssieg.  

Es sind 3
13

 = 1 594 323 verschiedene Prognosen möglich? 

Es gibt k

k
2

13
 Prognosen, bei denen genau k Spiele falsch getippt werden. Dazu werden aus 

13 Spielen k ausgewählt. Für jedes dieser k Spiele gibt es je 2 Möglichkeiten für einen 

falschen Tip. 

Es gibt also 1 Dreizehner, 26 Zwölfer, 312 Elfer. 

Nach dem Binomischen Lehrsatz gilt: 
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Aus dem Tagesanzeiger: 

 

 
 


